博士后研究人员招收公告

各企业博士后科研工作站简介（侧重科技创新与人才工作）
华北油田公司总部位于河北省任丘市，在著名的“华北明珠”白洋淀之滨，毗邻雄安新区，具有得天独厚的经济地理优势和良好的社会人文环境。公司博士后科研工作站于2008年经国家人力资源和社会保障部批准，在集团公司和下河北省人力资源和社会保障厅共同支持下于2008年12月16号正式挂牌。建站以后与中国地质大学（武汉）、中国石油大学（华东）、中国矿业大学（北京）、华东理工大学等流动站建立了共同招收培养博士后的长期合作关系。
公司博士后科研工作站主要集中在油气勘探开发、煤层气、储气库、地热等新能源新业务领域相关专业，依托公司科研院所、有关新能源新业务单位的大型计算中心、实验中心、图书馆、资料室、档案馆等，承担着集团公司、油田公司等各级重大的科研攻关项目和瓶颈难题突破，以推动企业发展、促进行业进步为目标，紧紧围绕油气勘探开发与新能源领域的相关技术开展科研和技术创新工作，不断孕育、培养和打造自身强有力的核心竞争力。
一、招收计划
石油主体相关专业、新能源相关专业（含风光氢电、地热开发等）。其中：
1. 华北地区石炭——二叠煤系底层资源勘探潜力研究方向。
2. 巴彦地区深层碎屑岩有效储层形成机制及储层分布预测方向。
3. 华北地区页岩（致密）油气富集控制因素及勘探潜力研究方向。
4. 临河油田超深高凝油藏效益开发方向。
5. 高含水（水淹油藏）剩余油量化表征及提高采收率研究方向。
6. 煤层气富集区精准预测技术方向。
7. 煤层改造及（气水）排采技术研究方向。
8.超深井、钻完井工艺研究方向。
9. 油田注采工艺研究；高温深井的分注、精细注水适应性研究；储层压裂改造工艺技术研究方向。
10. 低渗储层有效开发研究方向。
二、招收条件
1. 博士后申请人员年龄原则上35周岁以下，具有博士学位，且获得博士学位时间原则上不超过3年。条件优秀者年龄可适当放宽。
2. 具备在本站全职从事博士后研究工作的条件。
3. 具有与研究项目相关的专业背景
三、工作时间及地点
在站工作期限一般为2年。根据研究工作需要，可以提前出站或适当延长在站时间，但在站工作期限不得少于21个月。
工作地点：河北省
四、在站待遇
进站博士后人员执行协议工资制度，协议工资标准1.5～2.5万元/月（包括各项补助，含税）。
离站后留在油田公司工作的，根据实际工作需求，可单独设置二级工程师岗位，享受相关待遇。按照集团公司职称评审“绿色通道”政策，可直接晋升副高级职称。
博士后在站工作期间，公司为其在油区提供一套两室一厅住房，并配备必要的家庭用具。所发生的水费、电费、燃气费、电话费等各项费用，由博士后本人自行支付。
五、招收流程
1. 申报时间
招收时间为2024年全年，根据实际情况不定期组织招收考核，招满为止。
2. 申报材料
个人简历（含学习经历、工作经历、主要研究成果介绍）、博士后申请表、博士学位证毕业证、有效身份证、博士论文及学术成果有关证明材料、博士后研究计划（3000字以内，根据选报的研究课题填写详细的研究计划和设想）等。
以上材料电子版请发送至邮箱rsc_huoran@petrochina.com.cn（邮件名：研究方向+姓名）。
3. 招收程序
本着“公开招收、择优录取”的原则，公开、公平、公正地招收博士后研究人员。本站对申报材料进行初审，组织相关领域专家对初审合格者进行考核，择优招收，具体时间另行通知。
六、联系方式
单位地址：河北省任丘市华北油田公司 062552
联 系 人：霍然 0317-2729182 rsc_huoran@petrochina.com.cn
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